

李克强考察中法航空合作项目时强调 让中法合作飞得更快更高更远

新华社法国图卢兹7月2日电 (记者陈二虎 应强)当地时间7月2日下午,正在法国图卢兹访问的国务院总理李克强在法国总理瓦尔斯陪同下,来到空中客车公司总部考察中法合作生产项目。

两国总理一同登上中法共同研

发、生产的直升机。李克强详细询问该机型技术特点和性能状况。项目负责人作了介绍,强调飞机的一半部件由中国企业生产。两国总理在驾驶舱亲切交流,规划中法航空合作的壮丽远景。

随后,两国总理见证了空客天津

A-330型飞机完成交付中心等合作协议的签署。这将是空客在欧洲以外首个宽体飞机合作项目。李克强指出,中法双方要继续秉持互利共赢、开放创新的精神,发挥天津交付中心的区位优势,将天津打造成空客亚洲中心。

李克强表示,航空航天合作已成为中法、中欧务实合作的典范。双方合作不是简单的买卖关系,而是优势互补的战略对接。随着“中国制造2025”的实施,中国中高端制造能力将日益提升,双方互利合作的空间会更加广阔。此访期间,中法发表了联合开发第三方市

场合作的声明,鼓励和支持两国企业利用各自在生产、技术、资金等方面优势,加强三方合作,实现互利共赢,让中法合作飞得更快更高更远。

两国总理还同参加第六届中法航空产业发展峰会的代表合影,并同空客图卢兹基地的中国员工亲切交谈。

最新民调显示

希腊支持救助协议者 稍多于反对者

希腊民调机构阿尔科(ALCO)最新民意调查结果显示,就定于本周末举行的全民公决,同意接受国际债权人所提协议草案的希腊人稍多于反对者。

这份6月30日至7月1日实施的民调结果显示,同意接受国际债权人所提协议草案的希腊人占44.8%,而反对者占43.4%,还有11.8%的受访者还没拿定主意。

杜鹃(新华社微特稿)



7月3日,在希腊首都雅典,一名男子手持代表反对债权人协议草案的“不”字样旗帜。

新华社发

综合新华社7月2日电 英国石油公司2日表示,已与美国墨西哥湾沿岸5个州等就2010年漏油事件的赔偿问题达成协议,同意将在未来18年内分期付款187亿美元,以赔偿那次原油泄漏所造成的损失。

按美国司法部的说法,一旦赔偿协议获联邦法院批准,将是美国历史上金额最多的环境争端和解方案,也将是美国历史上单一公司支付赔偿金额的最高纪录。

路易斯安那州 获赔所占份额最大

2010年4月,BP(英国石油公司)租赁的钻井平台“深水地平线”爆炸后沉入墨西哥湾,致死11人,造成持续87天漏油灾难。BP先前一直与美国联邦政府和墨西哥湾沿岸各州政府谈判,以期就潜在民事和刑事责任达成和解。

美联社报道,187亿美元的赔偿金中,81亿美元用于支付阿拉巴马州、佛罗里达州、路易斯安那州、密西西比州和得克萨斯州的州政府和地方政府,以弥补自然资源带来的损失;55亿美元用于支付《清洁水法》的罚款,这笔钱大多数将由上述五州分享。

美国司法部长洛雷塔·林奇说,如果这一赔偿方案最终获得审理漏油事件的联邦法庭同意,将是美国历史上单一公

更多紧缩措施来换取进一步援助的协议草案举行公投。

路透社3日报道,由阿尔科民调机构先前实施的一份调查显示,反对接受协议者当时“领先”,但自希腊实施资本管制、不少希腊人感受到生活不便和金融恐慌后,这一比例下降。

杜鹃(新华社微特稿)

与总统阿基诺三世决裂 菲副总统比奈组反对党

菲律宾副总统杰约马尔·比奈7月1日组建一个新的反对党,标志着已经宣布参加明年总统选举的他正式与总统贝尼尼奥·阿基诺三世决裂。

吸引众多强力盟友

比奈组建的政党名为“统一民族联盟”,纲领雄心勃勃,包括创造更多就业岗位、提振旅游业、发展农业、提供有效率的医疗保健、教育和交通服务,减少贫困。

路透社报道,比奈成立反对党,吸引了来自菲律宾各地的众多强力盟友,包括传统政治家族、地方政治强人和人气旺盛的名人,比如国会议员、“拳王”曼尼·帕奎奥等。他们纷纷对比奈表达支持。

“比奈想要成为政坛罗宾汉,”菲律宾雅典耀大学政治学教授贝尼托·林说,“他希望早早开始(竞选造势),以巩固他在各省的权力。”

比奈现年73岁,2010年当选副总统,阿基诺随后按照惯例任命比奈担任内阁职务。作为一名“团队球员”,比奈在阿基诺内阁干了5年,但最近与阿基诺分道扬镳。

今年6月下旬,比奈辞去内阁职

务,并于同月24日宣布参加2016年5月的总统选举,他指责阿基诺政府让少数精英阶层获利却无视穷人痛楚、“歪曲公义”。

被指打警察

就在比奈组建反对党的同一天,马尼拉警方指认他阻拦警方执法、殴打警员,导致多人受伤。事件起因,则与比奈眼下受到的贪腐调查相关。

事发6月29日晚,警方执行特别检察官的命令,阻止比奈的儿子埃尔温继续担任马尼拉金融中心马卡迪区区长,要求他停职6个月,理由同样是涉嫌贪腐。

警方说,包括几名高级警官在内,警员遭到比奈及其保镖阻拦。他们试图说服对方,却遭到比奈嘲笑、拉扯,被其保镖殴打。警方称考虑对比奈及其保镖提出刑事指控。

电视台播出的一段视频显示,比奈愤怒地对一名高级警司截截点点;另一段视频显示,一些看似是比奈的支持者朝防暴警察扔塑料椅,后者举起盾牌防护。

僵持两天后,埃尔温7月1日离开马卡迪区长办公室。

比奈曾担任马卡迪区长长达20

年,给当地居民提供免费大学教育、医疗服务,还有免费电影、生日蛋糕,名望很高。

民意支持比奈排第二

几个月来,阿基诺在国会参议院的盟友一直对比奈、埃尔温及其生意伙伴进行调查,指认他们涉嫌财富来历不明、在政府招标项目中作弊、回扣、洗钱等罪名。

比奈则坚称这些反腐调查出于“政治目的”,意在阻碍他参选总统。

阿基诺公开表明,内政和地方政府部长曼努埃尔·罗哈斯是他中意的“接班人”。

罗哈斯的民意支持率并不高。发布于6月份的两项独立民意调查显示,目前在民众中支持率最高的是国会参议员、原著名影星费尔南多·波的养女格蕾西·波。比奈列第二。

政界人士费尔南多·波2004年竞选总统,但不敌格洛丽亚·马卡帕加尔·阿罗约。

不过,格蕾西·波尚未决定是否参选,而且她没有明确的政党支持和充足的竞选资源。

胡若愚(特稿·新华国际客户端)

英国将拍卖一架
“喷火”战斗机



7月3日,在英国伦敦,飞行员约翰坐在“喷火”战斗机驾驶舱内。

这架“喷火”战斗机将于7月9日在英国伦敦公开拍卖,预计拍卖金额可达150-250万英镑(约合230-390万美元)。

新华社/路透

俄向国际空间站 发射货运飞船

新华社莫斯科7月3日电 (记者温馨)俄罗斯“进步M-28M”号货运飞船3日由“联盟-U”号运载火箭搭载,在哈萨克斯坦的拜科努尔发射场发射升空。这是俄罗斯在“进步”号飞船4月发生事故后的首次航天发射。

俄罗斯飞行控制中心表示,“进步M-28M”货运飞船上载有2吨多物资,包括燃料、食品、维持空间站功能的设备以及给宇航员带去的包裹。

今年4月底,俄罗斯“进步M-27M”货运飞船在发射后出现事故,未能与国际空间站对接。6月,搭载货运飞船的美国“猎鹰9”火箭也在发射后不久爆炸。

因货运飞船连续发生事故,国际空间站储备物资无法得到补充,目前国际空间站上的宇航员正被迫节约资源。

韩一化工厂发生爆炸 6死1伤

据新华社首尔7月3日电 (记者张青)韩国韩华集团旗下一家化工厂的废水收集池3日发生爆炸事故,导致6人死亡、1人轻伤。

据韩联社报道,事故发生在位于南部蔚山市的韩华化学蔚山第二工厂内。事发时现场有10余人在进行增大水泵流量作业,其中6人在集水池顶部焊接排水管,其余几人在下方协助。据推断,焊接产生的火花引爆了集水池内的可燃气体。

企业安全负责人说,当天早上曾对施工现场周边的可燃性气体浓度进行过检测,并签发了安全许可证,但没有对集水池内部可燃气体浓度进行检测。目前,韩国警方正在对事故原因进行进一步调查。

哥伦比亚出奇招: “测谎促清廉”

为提高政府采购项目透明度、打击牵涉其中的贪腐行为,南美洲国家哥伦比亚打算抛出一记“奇招”:让高级公务员接受测谎仪测试!

按照哥伦比亚政府设想,凡是政府部门内负责采购项目和招投标事宜的高级官员,在项目开始前以及项目结束后都需接受测谎仪测试,以证明他们没有从中“要花样”,中饱私囊。

截至目前,哥伦比亚已有72个政府部门签加入了诚信透明协议。这些部门将率先实行测谎仪测试。

哥伦比亚副总统赫尔曼·巴尔加斯·列拉斯正在积极推动这套“测谎促清廉”机制,以期提振投资者信心,为道路交通改造项目的顺利进行“铺平道路”。

哥伦比亚腐败现象猖獗,频繁曝出政府高官贪污公款、按照裙带关系分配公共项目合同、收取回扣等丑闻。由于缺乏公平透明的招投标环节,不少公共项目落入不符合资质的企业之手,以致沦为“烂尾工程”、“豆腐渣工程”。

杨舒怡(特稿·新华国际客户端)

英美有关各方就墨西哥湾漏油事件达成赔偿协议 18年内分期付款187亿美元

这是美国历史上单一公司支付赔偿金额的最高纪录

场电话会议上说,和解方案“允许我们照常运营这家石油公司”,依据油价变化,公司打算在2020年前上马至多20个重大项目。

2日下午,BP股票价格上涨5%。

国际信用评级机构惠誉说,和解方案将大幅提升BP信用表现,一旦获美法院批准,公司信用评级可能提升。

爱德华·琼斯金融服务公司分析师布赖恩·扬伯格告诉美联社记者,这是让BP向前的时候,和解方案“对BP而言无疑是场胜利,没有任何一家企业在受如此严重法律诉讼缠身时能运转良好”。

环保人士仍担忧

不过,在一些环保人士看来,187亿

美元的和解金显然还不够。

美国世界海洋保护组织副主席雅克利娜·萨维茨说:“如果法庭批准和解方案,BP就会轻易脱身,而广大民众则不会得到自然资源损失的充分赔偿。”

密歇根大学法学教授、美国司法部环境犯罪前任负责人戴维·乌尔曼说,BP给出的价格确实“令人吃惊”,但其中包括不少减税成分。“和解通常伴随衡妥和妥协,这一案例也如此。”

据西方媒体报道,加上这187亿美元,BP累计为墨西哥湾漏油事件付出近540亿美元。

据当地电视台报道,这次巨额赔偿的理赔对象将包括美国联邦政府、路易斯安那州、得克萨斯州、阿拉巴马州、佛罗里达州、密西西比州和400个地方部门。

英国石油公司董事长卡尔·亨里克·斯万贝里表示,这一解决方案反映了英国石油公司对恢复墨西哥湾经济与环境的承诺,它解决了公司目前存在的最大法律风险,同时给出了明确的赔偿价格,保证所有有关各方都能得到必要的赔款。

美国司法部当天表示,如果这一赔偿方案最终获得审理漏油事件的联邦法

庭的同意,这将是美国历史上单一公司支付赔偿金额的最高纪录。这将有助于弥补漏油事件对墨西哥湾经济、渔业、湿地和野生动物造成的损失,并将使墨西哥湾未来的几代人获益。

事件回顾

2010年4月20日,英国石油公司租赁的“深水地平线”海上钻井平台在墨西哥湾水域发生爆炸并沉没,造成11名工作人员死亡,其开采的马孔多油井大量漏油,酿成美国历史上最严重的原油泄漏事故。2012年底,英国石油公司与美国政府达成相关刑事和解协议。根据协议,英国石油公司承认渎职或过失等14项指控,并同意在5年内支付超过45亿美元罚金。

英国石油公司与美国有关各方达成的这一赔款协议还需获得美国联邦法庭的最终批准。

贷款提前到期公告

借款人斯兴元(身份证号:510103197002273456)、抵押人钟艳(身份证号:510602197309135964):根据你们与我行签署的《个人授信及担保协议》(协议编号:100588045656)及《个人贷款借款合同》(合同编号:100588045656-01),我行已按约向斯兴元提供贷款。鉴于斯兴元目前已违反上述《个人授信及担保协议》第35条及《个人贷款借款合同》第24条的规定,且我行已向你们送达了《个人贷款催收通知书》,但至今仍未还款,现我行主张该笔贷款提前到期(到期日为《海南日报》刊登本公告当日),请立即归还贷款本金¥3,243,394.19元、利息¥101,237.83元、罚息¥9,084.15元、复息¥2,896.97元,合计金额为¥3,366,613.14元(暂计至2015年7月2日止)。请钟艳根据上述合同的规定履行担保责任。

招商银行股份有限公司海口分行

2015年7月4日

招商银行股份有限公司海口分行

2015年7月4日

最具广告投放价值的媒体 欢迎在海南日报南国都市报 刊登广告

周六 周日 阅报办理业务

海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金盘大道30号 电话:66680888

通知

我公司(海南东林科技开发有限公司,下称东林公司)的股权纠纷案已由海南省高院下发出终审判决,东林小区现已全面动工续建。为解决公司遗留问题和维护业主的合法权益,公司现正式通知如下:

一、2011年12月31日前与东林公司签订东林小区购房合同并已经在住建局正式备案登记但未付清全款、未办理住房公积金贷款或未办理个人住房商业贷款的客户,请于本通知见报之日起15日内到公司办理以下手续:

1、持原购房合同原件、发票原件来公司办理确认手续。公司在对原合同及相关手续进行确认后还需要重新签订购房合同。

2、提交需要办理房屋按揭的全套手续,或者付清购房余款。

3、逾期不办者将承担合同约定的法律后果。

特此通知!

办公电话:13322071441 0898-32886984

海南东林科技开发有限公司

2015年7月4日

国有土地使用权登记通告

陈人香、高秀美、高进平和岑俐俐等四人拟将其持有的国有建设用地使用权(4宗地均位于八所镇三环路东侧,面积合计3499平方米)转让给东方三亿房地产开发有限公司,该宗地用途为商住混合用地,面积3499平方米,四至为:东至符云良,南至高景民(王梁晶)、吴丁壮,西至规划九米路,北至解放东路,坐标为:J1(X121767.246, Y217